

Сколько себя помню, каждое лето я проводил в глухой деревне у бабушки. Когда произошла эта история, мне только исполнилось 18 лет. Я, как обычно, приехал в этот удалённый от цивилизации уголок, чтобы помочь по хозяйству бабушке и дедушке. Кроме нашего дома в округе находились ещё несколько дворов. Понятное дело, что из молодёжи сюда особо никто не стремился, поэтому мне, молодому и энергичному парню, было здесь, мягко говоря, скучно. Изредка приезжали ребята, с которыми мы вместе ходили на озеро ловить рыбу и могли немного поболтать на общие темы. Теперь, думаю, понятно будет, почему на меня произвел такое впечатление приезд внучки нашего соседа. Но об этом по порядку. Утром субботы я должен был наносить воду в баню, и каково было моё удивление, когда я, выходя из дома, услышал звонкий девчачий смех с соседнего участка. Меня всего аж передернуло, кровь прилила к лицу и я специально решил пронести ведра немного стороной, чтобы взглянуть хоть одним глазком на хозяйку это прекрасного голосочка.

Это оказалась Лиза, с которой мы не виделись уже много лет, и в последнюю нашу встречу она была ещё молодой и весьма скромной девчонкой. Теперь же передо мной стояла настоящая девушка, лет 18, с пышными светлыми волосами, в коротеньком голубом сарафане, из под которого были видны стройные загорелые ножки. Увидев меня, она широко улыбнулась и помахала рукой. В этот момент моя кровь совсем разбушевалась и ударила в голову так, что зазвенело в ушах. Лиза была просто пределом мечтаний любого юноши моих лет. И долгое пребывание в одиночестве, без общения с противоположным полом, сыграло со мной злую шутку. Я только и смог, что кинуть ей в ответ головой и быстро удалиться в сторону бани. Понятное дело, что теперь в моей голове кружилась только одна мысль, что я безумно хочу Лизу, вдохнуть запах её тела и овладеть им. Весь день я провел в своих фантазиях то и дело пытаюсь оказаться как можно ближе к соседскому забору, чтобы, если повезёт, взглянуть ещё раз на объект своих желаний.

И мне представился такой шанс, и ещё какой! Я, выходя из-за угла дома, увидел невероятную картину. Лиза была на огороде и пропальывала грядку, совсем одна и в купальнике. Причём купальник был совсем крошечный, лишь слегка прикрывающий её прекрасные формы. Стараясь не шуметь, я проскочил в сарай и решил понаблюдать за ней через щелочку в деревянной стене. Лиза, тем временем, была увлечена своим занятием и ничего, как я думал, не заметила. Она присела и стала вытаскивать сорняки, и я видел, как после каждого движения её пышная грудь, размера 3, не меньше, слегка покачивалась из стороны в сторону. Это было настолько завораживающе прекрасно, что я не удержался и стал немного потирать сквозь шорты свой твердеющий член. Через минуту Лиза поднялась и, повернувшись ко мне своей прекрасной упругой попкой, в которую врезались тонкие верёвочки её купальника. А я, тем временем, уже всюду трудился своей рукой. И буквально через минуту кончил, забрызгав перед собой стену. Понаблюдав ещё немного, я решил, что нужно незаметно отсюда убираться, пока меня никто не застал. Выходя из сарая дверь немного скрипнула, и этого оказалось достаточно, чтобы Лиза обернулась и увидела меня. Она снова улыбнулась, но на этот раз уже немного смущённо и мне показалось, что она может о чём-то догадываться...

И уже вечером это подтвердилось. Я сидел на крыльце своего дома, в голове кружилась куча разных мыслей, в том числе и о прекрасной соседке. Как вдруг я услышал голос Лизы,

которая, видимо, направлялась в баню. Я потихоньку подошёл к краю участка и увидел, как она в лёгком коротеньком халатике заходит в предбанник. И я сразу решил, что вот и представился мне прекрасный шанс воплотить все мои фантазии в реальность. Выждав пару минут, я решился. Так как на улице уже были сумерки, я, не сильно боясь быть обнаруженным, подошёл к светящемуся маленькому окошечку в стене бани. Оно было уже помутневшим от старости, но силуэты и формы можно было разглядеть весьма отчётливо. Я увидел, что Лиза в бане совсем одна и уже сняла с себя всю одежду. Она стояла спиной ко мне, её фигура была безупречной, красивые плечи, тонкая талия и аппетитная попка... Одного только взгляда на это чудо мой член уже был готов!

Но тут у меня под ногами предательски что-то хрустнуло и Лиза, явно это услышав, немедленно обернулась. Я резко отскочил от окна, спрятался за росший рядом куст и стал ждать, что будет дальше. Буквально через полминуты дверь бани отворилась и на крыльцо вышла Лиза, прикрываясь одним лишь полотенцем. Она всмотрелась в темноту и сказала спокойным не громким голосом: «Лёш, можешь не прятаться, я видела тебя. Так что, если тебе действительно интересно, можешь просто зайти ко мне. « После этих слов она развернулась и зашла обратно, лишь слегка прикрыв за собой дверь.

Я решил, что такую возможность точно упускать нельзя. Набравшись мужества, я вышел из своего укрытия и зашёл в предбанник. Лиза стояла у дальней стены придерживая одной рукой полотенце и слегка улыбаясь. А её взгляд так и говорил: «Чего же ты медлишь? Подходи и бери меня прямо здесь. « Но она лишь приложила свой пальчик к губам, а затем поманила им к себе. Еле сдерживая кипящую внутри кровь я быстро скинул себя футболку и шорты и подошёл к ней вплотную. Наши губы слились в горячем поцелуе, а полотенце, оказавшееся между нами, скользнуло на пол. Я прижал Лизу к себе и мои руки медленно опустились по её талии прямо на упругую попку. Я почувствовал, как она подалась ко мне всем телом, а её мягкая грудь слегка вздрагивала от прерывистого и томного дыхания. Так мы простояли около минуты, в то время как наши руки уже во всю ласкали друг друга. Затем Лиза, немного отстранившись, опустилась на колени. И я почувствовал, как головку моего члена охватили мягкие губки, а затем он уже и весь проник в её горячий ротик. Лиза обхватила член двумя руками и стала жадно его сосать. Не удивительно, что наблюдая сверху за тем, с каким наслаждением она это делает, я быстро приблизился к пику удовольствия и, издав негромкий стон, обильно кончил ей в ротик. Лиза ещё немного продолжила посасывать, пока последние капли моей спермы не оказались у неё на язычке и она их тоже проглотила. Затем она поднялась и сказала, что хочет продолжения. А пока мы можем зайти в баньку и я её немного попарю. Зайдя внутрь, она расстелила на полке полотенце и легла на живот, повернувшись ко мне своей сочной попкой. Я взял уже подготовленный берёзовый веник и начал слегка поглаживать её по спине и ножкам, затем уже стал всё сильнее и сильнее её хлестать березовыми ветками, пока Лиза не стала громко постанывать от удовольствия. Тут я понял, что ей нравится пожестче. Я видел, как её разгоряченное покрасневшее тело извивается под каждым ударом, но при каждом взмахе немного подается ему на встречу. От этого парного безумия я снова дико возбуждился, так, что член уже немного мешал процессу.

Поэтому, отложив веник в сторону, я уже руками начал гладить её красивое влажное тело. Спускаясь от плеч к талии и дальше, прямо между ножек. Там у неё тоже уже всё пылало. Лиза приподнялась и, увидев мой торчащий член, улыбнувшись, снова взяла его в ротик, но

на этот раз уже совсем не на долго. Поднявшись с полки она повернулась ко мне спиной и наклонилась, сказав, чтобы я трахнул её по полной. Обхватив двумя руками тонкую талию я аккуратно вошел в неё. Она была там горячая и буквально вся текла. Начав не спеша я всё быстрее набирал обороты, пока Лизу не затрясло в судорогах удовольствия. Она застонала и, спустя несколько секунд, опустилась на полку. Переведя дыхание, она легла на спину, а я, раздвинув стройные ножки, продолжил трахать её в таком положении. Одновременно держа и лаская её шикарную грудь, которая двигалась в такт с тем, как я входил в Лизу. Через несколько минут мы с Лизой одновременно кончили, её снова накрыла волна оргазма и она уже почти кричала от удовольствия. А я, взяв в руку свой член, кончил Лизе прямо на животик. Затем мы с Лизой обмылись, продолжая беседовать уже на совсем посторонние темы, она сказала, что завтра уезжает домой в город, но будет очень рада встретиться со мной снова.

На прощание я поцеловал Лизу в её пухлые губки. И это был уже не поцелуй страсти или похоти, а знак чего-то более глубокого и чувственного.